TRÁMITE NÚMERO:	
2684	

# REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN GUAYAQUIL ACTA DE INSCRIPCIÓN

EN LA CIUDAD DE GUAYAQUIL, QUEDA INSCRITO EL ACTO/CONTRATO QUE SE PRESENTÓ EN ESTE REGISTRO, CUYO DETALLE SE MUESTRA A CONTINUACIÓN:

## 1. ACTA DE INSCRIPCIÓN DEL: NOMBRAMIENTO..

NÚMERO DE REPERTORIO:	38514
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	13/08/2019
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN	8364
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 2. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NATURALEZA DEL ACTO O	NOMBRAMIENTO DE PRESIDENTE
CONTRATO:	
AUTORIDAD NOMINADORA:	NO APLICA
FECHA DE NOMBRAMIENTO:	07/08/2019
FECHA ACEPTACION:	07/08/2019
NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	CICLOAMBIENTE S.A.
DOMICILIO DE LA COMPAÑÍA:	GUAYAQUIL

#### 3. DATOS DE REPRESENTANTES:

Identificación	Nombres y Apellidos	Cargo
0916480999	NEGRON HENRIQUES FRANCISCO XAVIER	PRESIDENTE

## 4. DATOS ADICIONALES:

NO APLICA

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE INSCRIPCIÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: GUAYAQUIL, A 13 DÍA(S) DEL MES DE AGOSTO DE 2019

CESAR JAVIER MOYA DELGADO (REGISTRADOR MERCANTIL)

